
  Resultaträkning 
1 jan - 31 dec 20x1IntäkterIntäkterIntäkterIntäkterIntäkter

Försäljning + 6 916 000

Lagerförändring + 612 000

Övriga intäkter + 24 000

Summa intäkter =

KostnaderKostnaderKostnaderKostnaderKostnader

Varukostnader + 1 950 000

Övriga kostnader + 1 522 000

Personalkostnader + 3 478 000

Avskrivningar enligt plan + 153 000

Summa kostnader =

Rörelseresultat efter avskrivningar =

Finansiella posterFinansiella posterFinansiella posterFinansiella posterFinansiella poster

Ränteintäkter + 25 000

Räntekostnader − 82 000

Resultat efter finansiella poster =

BokslutsdispositionerBokslutsdispositionerBokslutsdispositionerBokslutsdispositionerBokslutsdispositioner

Avskrivning över plan − 77 000

Skatt − 19 250

Årets resultat =
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svar
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svar
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A.
Vilka två huvudposter består en resultaträkning av?

B.
Vad innehåller resultaträkningens finansiella poster?

C.
Vad krävs för att du ska kunna räkna fram ett resultat?

D.
Hur räknas företagets resultat ut?

E.
Vad blir årets resultat?

F.
På vilket sätt har en avskrivning en koppling till företagets balansräkning?
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